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T É M Á I N K B Ó L 

EGYETEMI, GIMNÁZIUMI 
BERUHÁZÁSOK 
Hamarosan látványosan megin-
dul a több mint egy hónapja álló 
Ady téri építkezés - ígéri az egye-
tem gazdasági főigazgatója. A 
Radnóti gimnázium sportpályá-
jának helyén meg sem állt az 
építkezés, az igazgató háttér-
munkálatokra hivatkozott. 

5. oldal 

CSALÁDONKÉNT ÖTEN 
A SEREGBEN 
Az az anya, akinek öt vagy több 
fia szolgált sorkatonaként, elis-
merésben részesül a hadkiegészí-
tő parancsnokságon. Eddig 88 
szülő vehette át ezt az elismerést 
Csongrád megyében. Szegeden, a 
Hattyas sori laktanyában három 
édesanyát is köszöntöttek. 

7. oldal 

CIRKUSZ-
ELŐFIZETŐINKNEK 
A Vasutas Sporttelepen felállított 
hatalmas cirkuszi sátorba várja 
Richter József és társulata a 
nagyérdeműt ma délután négy 
órától. A több világszámot is fel-
vonultató produkció minden 
korosztálynak tartalmas szóra-
kozást kínál. A bemutatók mel-
lett egzotikus állatokkal is meg-
ismerkedhetnek a látogatók. 

4. oldal 
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Lakossági gyűjtőakcióval támogatták az építkezést 

Átadták az égési osztályt 

A szegedi gyermekklinika szeptikus intenzív osztályán két légpárnás ágy kapott helyet. Fotó: Gyenes Kálmán 

Öt gépelt oldalon olvasható azoknak a cégek-
nek, magánszemélyeknek a neve, amelyek, il-
letve akik különböző összegekkel hozzájárul-
tak a szegedi gyermekklinika szeptikus inten-
zív osztályának létrehozásához. Az új részle-
get tegnap adták át ünnepélyesen. A 43 millió 

forintos beruházást az Egészségügyi Minisz-
térium 19 millióval, a szegedi önkormányzat 
5 millió forinttal támogatta, a többi pénz a 
Rádió 88 kezdeményezése nyomán indult la-
kossági gyűjtőakcióból folyt be. A két légpár-
nás ággyal és minden szükséges eszközzel fel-

szerelt 42 négyzetméteres új részlegen a sú-
lyos égési sérülést elszenvedett, valamint a 
súlyos állapotban levő, fertőzéssel járó beteg-
ségben szenvedő gyermekeket kezelik. 

Részletek a 3. oldalon 

Agrárhitel 
és állami 
földvásár 
A Magyar Fejlesztési Banknál 
(MFB) a következő napokban 
dolgozzák ki a kormánybejelen-
tés értelmében júniusban meg-
kezdődő új termőföldvásárlás-
hoz igényelhető hitelkonstruk-
ciót. Horváth József, az MFB 
Rt. szóvivője hangsúlyozta, 
hogy a hitel feltételei hasonlóak 
lesznek a februárban bevezetett 
agrárhitel kondícióihoz. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

A hitelképességvizsgálatát a Kon-
zumbank végzi majd, 18 napos 
elbírálással. Fedezetként a meg-
vásárolandó földterület szolgál, 
nem kizárt, hogy a leendő tulaj-
donosok a termőföld teljes vétel-
árát kölcsönből finanszírozhatják 
majd. Az MFB korábbi tájékozta-
tása szerint a március elejétől 
hozzáférhető agrárhiteleket az ál-
lami bank termőföldvásárláshoz, 
fejlesztéshez, valamint a forgó-
eszköz-beszerzéshez nyújtja. 

Az állam emellett kamattámo-
gatással és kezességvállalással is 
segíti a hitelfelvevőket. A termő-
földvásárláshoz kapcsolódó hi-
telt azok a családi gazdálkodók 
vehetik igénybe, akiknél a meg-
vásárlandó termőföld nagysága 
nem haladja meg a 300 hektárt. 
A felvehető hitel összege legalább 
egymillió, legfeljebb pedig 300 
millió forint. A hitel futamideje 
minimum 10, maximum 20 év. 

írásaink a 3. oldalon 

Fábiáni lovasnapok 
A Magyar Lovasszövetség és a 
Kinizsi Vagyonkezelő Szövetke-
zet közösen rendezi meg a hét 
végén az országos A kategóriás 
minősítő és válogató fogathajtó 
versenyt. Pénteken reggel kilenc-
kor kezdődik a fogatok díjhajtá-
sa, szombaton reggel kilenckor 
pedig maratonhajtás a fogatok-

nak. Aznap este lovasbált tarta-
nak, s közben derül ki, kik az ad-
digi győztesek. Vasárnap reggel 
nyolctól akadályhajtás, délután 
egy órakor pedig díjugrató ver-
seny kezdődik. A tombolahúzás 
fődíja egy nóniusz csikó. 

További információink a 14. oldalon 

A Hajnóczy utcai ovisok műsorral készülnek a köszöntésre 

Anya nagyon szeret engem 

A ci ró ka-marok.) a kiscsoportos óvodások műsorának fő attrakció-
ja lesz anyák napján. Fotó: Gyenes Kálmán 

A Hajnóczy utcai óvodások aján-
dékkal és ünnepi műsorral ké-
szülnek anyák napjára, május el-
ső vasárnapjára. Nagy lelkese-
déssel mesélték az újságírónak is 
az agyagnyaklánc készítésének 
titkait, és azt is egyhangúlag kije-
lentették: az anyukák és a nagy-
mamák nagyon is megérdemlik, 
hogy felköszöntsék őket. 

A Napocska csoport anyák na-
pi előkészületeiről Anettka szá-
molt be: - Az agyag tenyérlenyo-
matok a nagymamák-ajándékai 
és az anyáknak is van ajándék, a 
virágok. Nagyon készülünk -
szögezte le Anettka, majd újabb 
kérdésre válaszolva hozzátette: -
Annyira szeretem anyut, hogy 
nagyon sok puszit adok neki! Bö-
bi mamát is szeretem, a múltkor 
ott aludtam nála. 

A másik kislány, Viola azt érté-
keli sokra édesanyjában, hogy 
mindennap felöltözteti, s az kife-
jezetten csuda jó, mikor szok-
nyát ad rá. 

írásunk a Családi körben 

Szombatig marad a kánikula, vasárnap 7-10 fokos lehűlés várható 

Zivatar jön a meleg után 

A meleg a vízpartra is sokakat kicsábított . Fotó: Karnok Csaba 

Az elmúlt napokban nem dőltek 
meg hőmérsékleti rekordok, bár 
Szegeden a hőmérő higanyszála 
alig egy-két fokkal maradt a 
csúcshőmérséklet alatt . 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Az Országos Meteorológiai Szol-
gálat budapesti munkatársa az 
ilyenkor szokásosnál melegebb-
nek nevezte az április végi, má-
jus eleji időjárást. A tegnap Sze-

geden mért 30 Celsius-fokos hő-
mérséklet nyári melegnek szá-
mít, de ez nem rekord, hiszen 
ezen a napon korábban regriszt -
ráltak már ennél magasabb hő-
mérsékletet, 32-33 fokot is. Ked-
den egyébként 21, szerdán pedig 
24 fokot rögzítettek Csongrád 
megyében a szolgálat munkatár-
sai. 

Az előrejelzések szerint a nyári 
hőség hét végéig biztosan meg-
marad, ma 26-28 fokos hőmér-

sékletre számíthatnak a Csong-
rád megyeiek, szombaton pedig 
még tovább emelkedik a hőmér-
séklet: a legmelegebb, a déli, kora 
délutáni órákban várható, akár 
harminc fok fölé kúszhat a hő-
mérő higanyszála. 

A napsütést a hét végén már 
felhősödés is megzavarhatja, sőt: 
a meteorológusok zivatarra is 
számítanak. Vasárnap a fel-
hős-esős időjárás miatt 21-23 
fokra esik vissza a hőmérséklet. 
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